



Torben Hansson
Formand
Vemmedrupvej 53
4632 Bjæverskov
Tlf.: 31 35 0384

Mail: torben.hansson@gmail.com

Referat fra ordinær generalforsamling onsdag den 6. marts 2024 kl. 19:00 i "klublokalet".

Formanden bød de 14 fremmødte velkommen og gik over til dagsordenen:

1. Valg af stemmetæller(e): *det blev aftalt, at der ikke ville være behov for stemmetællere.*

2. Valg af dirigent.

Bestyrelsen foreslog Torsten Lykke Hansen og han blev enstemmig valgt. Torsten takkede for valget og bad om at få ordet til en kort historisk orientering om Skytteforeningens opståen: "idet en gruppe personer allerede i 1974 havde fået ideen om at lave en skydebane under Ejbyhallen og havde fået tilladelse til at gøre det, i det område vi i dag benytter. 19/6-1974 blev der afholdt et stiftende møde til en ny Skytteafdeling under Ejby If og arbejdet med etablering af skydebanerne begyndte. Skytteafdelingens stiftende generalforsamling blev afholdt den 1/11-1976 og så kunne skydningen begynde officielt. Man kan således både markere 50-året for foreningen i år og om 2 år".

Herefter konstaterede dirigenten at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og indeholdt de punkter vedtægterne kræver.

3. Formandens beretning (afskrift af formandens skrevne beretning):

Jeg vil starte min beretning, med at bede jer alle om at rejse sig og holde et minuts stilhed for de to mangeårige medlemmer, Bent Borup og Bent Nordby Madsen, som forlod os sidste år. Begge havde været med næsten fra begyndelsen af foreningen.

- Eet minuts stilhed – æret været deres minde

Året 2023 var "fritaget" for de restriktioner, som Coronaen medførte, og vi kunne afholde skydning hele året 2023.

Vi fik afholdt generalforsamling den 8. marts 2023 og den dagsorden i sidder med i aften, passer nu med rækkefølgen i person-valgene.

Vi har justeret vedtægter i 2021 – og besluttede, at der ikke ville ske yderligere justeringer, førend Ejby IF fik rettet deres vedtægter og der er ikke sket yderligere.

Vi har vores egen Facebook-gruppe "Ejby Skytteafdeling", men den har været under angreb af frække billeder. Jeg har derfor oprettet en ny gruppe "Skovbo Skytteforening", som jeg vil begynde at benytte til interne opslag (lukket gruppe).

Ejby IF har en hjemmeside, men de tilbagemeldinger jeg har fået siger, at det er meget svært at finde os på denne side – det lykkes dog for nogle. PT synes jeg, at vi ikke har økonomi til at starte vores egen hjemmeside.

Medlemstallet for 2023 blev indberettet som 58 jf. DGI Midt- og Vestsjælland og på trods af dødsfald og fald i børne-/juniorskytter er det en fremgang på 2 medlemmer i forhold til 2022 – men hvordan får vi flere / fastholder de eksisterende?

Vi henviser dog et antal, som udelukkende ønsker at skyde grovpistol, til andre foreninger (i 2023 er det blevet til 3-4 stykker).



Torben Hansson
Formand
Vemmedrupvej 53
4632 Bjæverskov
Tlf.: 31 35 0384

Mail: torben.hansson@gmail.com

Vi fandt sidst på året en brugt god børne-/junior-riffel og håber, at vi dermed kan tilgodese de små 10-12-årige, som har svært ved at håndtere en voksenriffel. Dette kan måske give en tilgang af de yngre, men riflen er først blevet taget i brug i starten af 2024.

Vi har haft 8 skytter på "Hjælpetrænerkursus, riffel" og afholdt det på vores egen bane. Vi har ansøgt om at få dækket udgifterne. Vi håber på at kunne gentage succesen med et "Hjælpetrænerkursus, pistol".

Vi har afholdt juleskydning for både tirsdags- og torsdagsholdene med præmier til de bedste.

Vi deltog i filmoptagelserne til en "reklamefilm", hvor de forskellige afdelinger i idrætsforeningen vist i nogle korte glimt – jeg kan sende et link til de, som er interesserede i at se optagelserne. Filmen blev betalt af de erhvervsdrivende i Ejby. Vemmedrup IF har fået lavet en tilsvarende.

Vi har haft Danmarks Veteraner til skydning 4 gange i sæsonen med lidt mindre deltagerantal end sidste sæson. Der deltager op til 4 generationer ved disse skydninger og vi har fået minimeret deres uvaner væsentligt.

Vi har brugt ressourcer på at forbedre / reparere banerne og har haft en rens- / pudseaften.

Den røde gummibagklædning (som er "svine-dyr") er blevet erstattet af noget væsentligt billigere (indtil nu = gratis) sort transportbånd uden metalnet og vi har fået nogle træplader af en af vores skytter – tak).

Ammunitionspriserne er stadig på vej op – tydeligst ses det på 9mm-priserne, men også .22 er blevet dyrere.

Jeg orienterede på sidste generalforsamling om to markante økonomiske krav vi var blevet stillet over for og som vi tog højde for i vores budget for 2024 idet det blev besluttet at forhøje kontingenterne, sætte priserne på skydningerne op og acceptere et væsentligt underskud.

- a. Skovbohallerne fastholdt kravet om husleje og krævede 1.000 kr./måned. Jeg drøftede det flere gange med halbestyrelsen, men de fastholdt. Jeg trak afgørelsen så længe, at vi kun kom til at betale for 4 måneder.
- b. Jeg har sendt ansøgning til kommunen (via Ejby IF) om at få dækket denne udgift helt eller delvist.
- c. Politiets stillede krav om elektronisk sikring (AIA) i sikringsklasse 30 og jf bestemmelserne skal der være 2 låse i indgangsdøren (heraf én i SKAFOR BLÅ). Dette har været i drift hele efterårssæsonen.
- d. Jeg har sendt ansøgning til kommunen (via Ejby IF) om at få dækket udgifterne til installation og drift helt eller delvist.
- e. En sponsor – tak til Torsten – bekostede låsen.
- f. Da en udrykning til en alarm er forholdsvis dyr, har jeg i lejekontrakten med Skovbohallerne fået indført "en alarm, som ikke bliver kvitteret korrekt af hallens personale og som medfører udgifter til udrykning, skal betales af Skovbohallerne". For at dokumentere



Torben Hansson
Formand
Vemmedrupvej 53
4632 Bjæverskov
Tlf.: 31 35 0384

Mail: torben.hansson@gmail.com

fejlbetjening, har vi fået installeret yderligere et kamera på vores CCTV-anlæg. Dette er dog ikke sat i drift endnu (først på grund af en blokering af datatransmissionen på hallens net og dernæst pga. installatørens arbejde i udlandet), men sker snart.

- g. Denne installation er også blevet doneret – endnu en tak til Torsten.

Forårets aktivitet/traktement for at sige tak til dem, som frivilligt bruger tid på at reparere og være skydeledere/kassemestre osv. blev holdt på Christians Minde.

Det var så, hvad jeg kunne finde på at berette, og jeg vil slutte med at endnu en gang at sige tak til min bestyrelse og til de utrættelige tirsdagshjælpere og til dem – ingen navne nævnt – som troligt møder, hver gang der skal arbejdes – uden dem ingen forening – TAK skal I have

og Tak for ordet

4. Kassereren fremlagde det af Ejby IF's revisorer gennemgåede regnskab for 2023 til godkendelse.

Der var ingen kommentarer til det fremlagte regnskab.

5. Budget for 2024 fremlægges til godkendelse. Det fremlagte budget er udfærdiget incl. Politiets krav om AIA-anlæg og Skovbohallernes krav om "husleje".

Den eneste kommentar til budgettet var, at hvis priserne fortsat steg, måtte man heller sætte prisen på skydningerne op end at forsøge at skaffe billigere = dårligere ammunition.

6. Indkomne forslag (disse skal være bestyrelsen i hænde på ovenstående mailadresse senest den 28. februar).

Der var ikke modtaget noget til behandling under dette punkt.

7. Valg af formand – Torben modtager genvalg.

Torben blev genvalgt med akklamation.

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer:

- a. John Christensen modtager genvalg.

John blev genvalgt med akklamation.

- b. Bo Thomsen modtager genvalg.

Bo blev genvalgt med akklamation.

- c. Kassereren og det sidste bestyrelsesmedlem (Knud) er på valg næste år.



Torben Hansson
Formand
Vemmedrupvej 53
4632 Bjæverskov
Tlf.: 31 35 0384

Mail: torben.hansson@gmail.com

Valg af suppleanter:

- d. Elise Pedersen modtager IKKE genvalg. Eventuelle forslag til denne post bedes snarest fremsendt til formanden.
 - i. *Elise var ikke til stede, men der skal her lyde en tak til hende for indsatsen.*
 - ii. *Bestyrelsen foreslog Gorm Linkær Andersen som ny suppleant, Gorm blev valgt med akklamation.*
- e. Børge Ditzel modtager genvalg.
 - Børge blev genvalgt med akklamation.*

9. Eventuelt – ideer til drøftelse blev:

- a. Sikkerhed på banen, hvordan sikrer vi den, hvem må gribe ind osv.
 - I "støbeskeen" ligger en velkomstmappe med regler for sikkerhed, vedtægter – og kom gerne med yderligere ønsker.*
- b. Forslag til forøgelse af bemanning på tirsdagsskydningerne, således at der – hver skydedag – er en skydeleder samt bemanning kassen/udlevering af "våben-skilte"/ pointoptælling (i alt 3 personer hver skydedag)?
 - Niels Roved gav tilsagn.*
- c. Hvordan får vi uddannet flere skydeledere og trænere?
 - i. *Skydeleder-kurset er "selvtræning", men vi kan arrangere en fællesaften.*
 - ii. *Hjælpetræner er et tilstede-kursus på en dag. Formanden undersøger hvorledes kursusudgifterne kan dækkes.*
- d. Hjælp til vedligeholdelse/reparation af skydebanerne og bortkørsel af affald samt bly og hylstre.
 - De tilstedeværende gav tilsagn om at hjælpe når de blev kontaktet.*
- e. Torsten fortalte, at han faktisk er administrator på "Ejby Skytteafdeling" og fjernede de letpåkledte piger, når de dukkede op.

Torsten Lykke Hansen
Dirigent